

# Sajtóközlemény

## Az Orvosi Rendelő épületének felújítása

2023. február 20.

Jászszentandrás Községi Önkormányzat sikeresen pályázott a TOP\_PLUSZ-3.3.2-21-JN1-2022-00002 kódszámú „Az Orvosi Rendelő épületének felújítása” című projekttel. A kedvezményezett 99,98 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül. Az európai uniós támogatásnak köszönhetően megújulnak az orvosi rendelő épületének belső terei.

A projekt a TOP\_Plusz-3.3.2-21 azonosítószámú, „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” című felhívás keretében valósul meg. Az egészségügyi alapellátási rendszer infrastrukturális fejlesztése az intézmények szolgáltatásainak és infrastrukturális feltételeinek korszerűsítését, a hozzáférés egyenlőtlenségeinek mérséklését célozza. Az egészségügyi infrastrukturális fejlesztések a lakosság egészségben eltöltött éveinek a növekedését, a megelőzést, a korai felismerést, a korai fejlesztést, az egészséges fejlődést, az életminőség javítását és a munkaképesség mielőbbi visszaállítását, valamint az erőforrások koncentrációjával az egészségügyi alapellátással kapcsolatban álló, többi ágazathoz tartozó közszolgáltatásokkal való hatékonyabb együttműködést, a szolgáltatások költséghatékonyságának és minőségének javítását segítik elő. A szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése feltétele annak, hogy elsősorban a társadalmi leszakadással veszélyeztetett csoportok helyzetének javítására irányuló programok végrehajtásához biztosított legyen a megfelelő intézményi háttér, másrészt a foglalkoztatottsági szint növeléséhez csökkenthető legyenek a családi terhek és az életminőséget javító, önálló életvitelt támogató új szolgáltatások induljanak. A gyermekjóléti alapellátások fejlesztése hozzájárul a szolgáltatások megerősítéséhez, a magasabb minőségű szolgáltatáshoz való jobb lakossági hozzáféréshez, a gyermekek családjukban történő nevelkedésének biztosításához.

A projekt keretében az orvosi rendelő épületének fejlesztése valósul meg. Az önkormányzat tulajdonában lévő épület néhány évvel ezelőtt energetikai korszerűsítésen esett át, de az épület belső tere és a tetőszerkezete nem lett felújítva. Az épületben működik a házi orvosi/iskolaorvosi rendelő, a védőnői szolgálat és a családsegítő is. Az ingatlan Jászszentandrás belterületén található a Rákóczi út 88. szám (hrs: 452) alatt.

A projektről bővebb információt a [www.jaszszentandras.hu](http://www.jaszszentandras.hu) oldalon olvashatnak.